



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

## Р І Ш Е Н Н Я

до протоколу № 102  
від 08 липня 2022 року

### Про внесення змін до проекту Постанови Верховної Ради України «Про призупинення процедур присудження премій Верховної Ради України у сфері освіти у 2022 році» (реєстр. № 7477 від 21.06.2022)

Заслухавши інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій щодо необхідності внесення змін до проекту Постанови Верховної Ради України «Про призупинення процедур присудження премій Верховної Ради України у сфері освіти у 2022 році» (реєстр. № 7477 від 21.06.2022), внесеного народними депутатами України Бабаком С.В., Лис О.Г. та іншими, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови Верховної Ради України «Про призупинення процедур присудження премій Верховної Ради України у сфері освіти у 2022 році» (реєстр. № 7477 від 21.06.2022) за наслідками його розгляду прийняти в цілому з урахуванням таких пропозицій Комітету, внесених відповідно до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України»:

1) назву проекту Постанови викласти у такій редакції: «Про деякі питання реалізації у 2022 році законодавства про премії Верховної Ради України у сфері освіти»;

2) преамбулу проекту Постанови викласти в новій редакції:

«У зв'язку із збройною агресією Російської Федерації проти України, тимчасовою окупацією збройними силами Російської Федерації окремих територій України, веденням на окремих територіях України військових (бойових) дій, зруйнуванням закладів освіти, тимчасовим зупиненням освітнього процесу в закладах освіти на окремих територіях України для забезпечення учасників освітнього процесу під час дії воєнного стану в умовах небезпеки для життя, виконанням окремими працівниками закладів освіти заходів і завдань, визначених військовими та військово-цивільними адміністраціями, а також їх безпосередньою участю у заходах,

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, а також у зв'язку із зміною формату складання у 2022 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, що унеможлиблює повноцінне проведення процедур відбору кандидатів на присудження окремих премій Верховної Ради України у сфері освіти з дотриманням рівних умов для учасників відбору,

Верховна Рада України **п о с т а н о в л я є:**»;

3) у пункті 1 проекту Постанови виключити слова «Установити, що»;

4) у пункті 4 слова «в межах повноважень» виключити.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з представлення цього проекту Постанови Верховної Ради України визначити Голову Комітету С.В. Бабака.

3. Контроль за виконанням Рішення покласти на Голову Комітету з питань освіти, науки та інновацій С.В. Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак